



平成 23 年 8 月 11 日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 ラ ン ド
代 表 者 の 役 職 氏 名	代 表 取 締 役 社 長 松 谷 昌 樹 (コード番号 8918 東証第一部)
問 合 せ 先	常 務 取 締 役 管 理 部 長 佐 瀬 雅 昭
電 話 番 号	0 4 5 - 3 4 5 - 7 7 7 8 (代 表)

(訂正)「第三者割当による新株式発行及び新株予約権発行並びに主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 23 年 8 月 10 日付にて開示いたしました、「第三者割当による新株式発行及び新株予約権発行並びに主要株主の異動に関するお知らせ」について、一部誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

(訂正箇所)

(1) 3 ページ 1. 募集の概要 (1) 新株式発行の概要

(訂正前)

(1) 発行期日 平成 23 年 8 月 10 日

(訂正後)

(1) 発行期日 平成 23 年 8 月 26 日

(2) 3 ページ 1. 募集の概要 (2) 新株予約権発行の概要

(訂正前)

(1) 発行期日 平成 23 年 8 月 10 日

(訂正後)

(1) 発行期日 平成 23 年 8 月 26 日

(3) 34 ページ (別添) I 新株式発行要領

(訂正前)

(1) 発行期日 平成 23 年 8 月 10 日

(訂正後)

(1) 発行期日 平成 23 年 8 月 26 日

以 上